
❐ 防犯についてお聞きします

問33 日頃、特に不安に感じる犯罪はどれですか。（１つに〇）

1. 空き巣等の侵入窃盗 2. 自動車・オートバイ・自転車の盗難 3. 通り魔

7. その他（　　　　　　　　　） 8. ない

4. 強制わいせつ・公然わいせつ 5. 振り込め詐欺等の特殊詐欺 6. 悪質商法

1. 空き巣等の侵入窃盗 654

2. 自動車等の盗難 79

3. 通り魔 132

○単純集計

　「１. 空き巣等の侵入窃盗」に不安を感じると回答された方が非常に多くなっています。

（単位：人） （単位：人）

回答数

7. その他 20

8. ない 107

4. 強制わいせつ等 62

5. 特殊詐欺 218

6. 悪質商法 183

5 6 7

無回答 100

○男女集計

　男女ともに「１. 空き巣等の侵入窃盗」に次いで「５. 振り込め詐欺等の特殊詐欺」「６. 悪質商法」に不安を感じ

ている割合が高くなっています。女性の方が「３. 通り魔」に不安を感じている割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4

合計 1,555

無回答 回答者数8

11

30 664

女性 355 39 91 39 122 96

83 9 58

62 86449

男性 290 39 41 23 91

100 1,555

27

合計 654 79 132 62 218 183 20 107

0 8無回答 9 1 0 0 5 4 0

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8

13.1 1.4 9.1男性 45.7 6.2 6.5 3.6 14.4

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

女性 44.3 4.9 11.3 4.9 15.2 12.0 1.4 6.1
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○年代別集計

70代 44.4 3.2 5.4 0.7 19.4 17.2 1.4

13.7 1.8 4.8

60代 49.5 3.4 6.7 0.9 17.1 13.1

50代 45.4 5.7 10.1 4.4

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

8.2

80代以上 38.5 4.3 7.5 0.0 24.2 15.5 0.0 9.9

14.1

0.9 8.3

40代 45.5 7.9 9.0 10.6 9.5 10.6 3.2 3.7

30代 54.7 5.8 15.3 11.7 5.8 3.6 1.5 1.5

5.7 0.0 22.6

20代 36.2 5.8 17.4 11.6 8.7 5.8

10代 22.6 20.8 18.9 5.7 3.8

1.4 13.0

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8

218 183 20 107 100 1,555

4 0 0 8 213

合計 654 79 132 62

無回答 5 1 0 0

39 25 0 16 12 173

48 4 23 17 29654

80代以上 62 7 12 0

70代 124 9 15 2

56 43 3 27 18 345

31 4 11 12 23932

60代 162 11 22 3

50代 103 13 23 10

18 20 6 7 9 198

5 2 2 18 1558

40代 86 15 17 20

30代 75 8 21 16

　10代では「２. 自転車等の盗難」「３. 通り魔」の割合が高くなっています。

　20代～30代では「３. 通り魔」「４. 強制わいせつ・公然わいせつ」の割合が高くなっています。

　高齢の世代ほど「５. 振り込め詐欺等の特殊詐欺」「６. 悪質商法」の割合が高くなる傾向があります。

20代 25 4 12 8

10代 12 11 10 3

6 4 1 9 5 74

3 0 12 1 542

5 6 7 8 無回答 回答者数

（単位：人）
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